

एटीएम लूटकर फरारी काट रहे मेव गैंग के तीन बदमाश गिरफ्तार

गैंग के सदस्यों के खिलाफ दिल्ली, हरियाणा में कई मामले दर्ज

मदनगंज-किशनगढ़, (निस)। मार्बल सीटी अस्पताल के पास लगे एचडीएफसी बैंक के एटीएम से 4 लाख 73 हजार की नगदी लूटकर फरारी काट रहे तीन शांतिर बदमाशों को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। गांधीनगर पुलिस की गिरफ्त में आये बदमाशों में नूह हरियाणा निवासी जान मोहम्मद उर्फ फिरोज (46) पुत्र सिरदार, गांव उदाका कांमा, डीग निवासी साजिद मेव (23) पुत्र ईशा व सिरौली कला, तिजारा अलवर निवासी राशिद उर्फ यूसुफ (31) पुत्र अली मोहम्मद शामिल है। आरोपियों के के खिलाफ दिल्ली, हरियाणा राजस्थान में एटीएम लूट, हत्या, अवैध हथियार सप्लाई के कई संगीन मामले दर्ज हैं।

एसपी देवेन्द्र कुमार विश्वा ने वारदात का खुलासा करते हुए बताया कि गत 14 अगस्त को अज्ञात बदमाश मार्बल सीटी हॉस्पिटल के पास लगे



गांधीनगर पुलिस ने एटीएम लूटकर फरारी काट रहे तीन बदमाशों को गिरफ्तार किया।

एचडीएफसी बैंक के एटीएम को गैस हो गये थे। बदमाशों को पकड़ने के लिये विशेष टीम का गठन कर जिम्मेदारी सौंपी गई। पुलिस उपाधीक्षक सीटी महिपाल चौधरी के सुपरवीजन एवं

लूटी गई नगदी बरामद करने के साथ अन्य वारदातों के बारे में जानकारी जुटाई

थाना प्रभारी सुरेश सोनी के नेतृत्व में गठित टीम में हेड कॉन्स्टेबल देवेन्द्र सिंह, आशीष गहलोत, कॉन्स्टेबल अभय सिंह, कर्तार, कालूराम, राजाराम को शामिल किया गया। विशेष टीम ने हर पहलू को जांच के दायरे में लेकर अपराधियों को चिन्हित कर लिया। इस बीच मेव गैंग पूरी तरह संदेह के दायरे में आ गई और आरोपियों को पकड़ लिया। पूछताछ में इन्होंने कई संगीन वारदातों में संलिप्तता स्वीकार कर सब कुछ उगल दिया। इनसे लूटी गये पैसे चार लाख रूपये बरामद करने के साथ अन्य वारदातों के बारे में जानकारी जुटाई जा रही है।

आसींद में पटवारी को 80 हजार रुपए की रिश्वत लेते पकड़ा

कार्रवाई के दौरान पटवारी का एक साथी गिरदावर मौके से भाग गया

भीलवाड़ा, (निस)। भीलवाड़ा एसीबी की प्रथम यूनिट ने एक सप्ताह में लगातार दूसरी बड़ी कार्रवाई को अंजाम देते हुए आसींद में पटवारी को 80 हजार रुपए की रिश्वत लेते ट्रैप किया है, जबकि उसका एक साथी मौके से भागने में सफल रहा। बताया जा रहा है कि एसीबी की टीम ने आरोपी पटवारी को एक से डेढ़ किलोमीटर पीछा कर करके पकड़ा।

एसीबी एडिशनल एसपी बृजराज सिंह ने बताया परिवादी ने भीलवाड़ा एसीबी भी में शिकायत दर्ज करवाई कि उसके जमीन संबंधित नाम दुरस्तीकरण के लिए जोधडास, आसींद का पटवारी प्रदीप कुमार यादव और गिरदावर कृष्णकांत द्वारा



आरोपी पटवारी।

एक लाख की रिश्वत की मांग की जा रही है। शिकायत के सत्यापन के बाद एसीबी की टीम ने ट्रैप की योजना

आरोपी पटवारी को एसीबी टीम ने एक से डेढ़ किमी पीछा कर पकड़ा

बनाई जिस पर पटवारी ने परिवादी को आसींद तहसील में 80 हजार रिश्वत की राशि के साथ बुलाया और बदनोर रोड़ पर ले जाकर बैग में रिश्वत राशि रखवाकर निकलने लगा, जिसे एसीबी की टीम ने करीब एक से डेढ़ किमी पीछा कर रिश्वत राशि के साथ ट्रैप किया। कार्रवाई के दौरान पटवारी का एक साथी गिरदावर कृष्णकांत भी साथ था जो मौके से भाग झूटा जिसकी टीम तलाश कर रही है।

तलाकशुदा महिला से शादी का झांसा देकर दुष्कर्म

अजमेर, (कास)। रामगंज थाना क्षेत्र में तलाकशुदा महिला से शादी का झांसा देकर दुष्कर्म करने का मामला सामने आया है। पीड़िता ने रामगंज थाना में युवक के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया है। पीड़िता ने युवक पर पैसा हड़पने का भी आरोप लगाया है। पीड़िता की शिकायत पर रामगंज थाना पुलिस ने आरोपित युवक के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

रामगंज थाना प्रभारी रवींद्र खोंची ने बताया कि थाना निवासी तलाकशुदा पीड़िता ने चुरू हाल अजमेर निवासी युवक सुनील कुमार के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया है। दर्ज रिपोर्ट में पीड़िता ने बताया कि पति से तलाक के बाद आरोपीत युवक से संपर्क हुआ था, उसने शादी करने का प्रस्ताव दिया और उसे घुमाने के लिए ले जाने लगा। साथ ही सुनील ने अपने परिजन से भी मुलाकात कराई। इस बात का फायदा

उठाकर आरोपी ने एक दिन उसके साथ दुष्कर्म किया। विरोध करने पर उसने जल्द शादी करने की बात कह दी। उसके बाद में आरोपित करीब साढ़े आठ साल से उसका शारीरिक शोषण कर रहा है। वह उसे पत्नी की तरह घुमाता-फिराता है, लेकिन उसने शादी नहीं की है। इस बीच वह उससे कई बार जरूरी काम का बहाना कर पैसा भी हड़प कर चुका है। युवक अब उससे शादी भी नहीं कर रहा है। साथ ही उसे किसी को कुछ बताने पर धमकी भी दे रहा है। पीड़िता की रिपोर्ट पर पुलिस ने मामला दर्ज कर युवक के तलाश शुरू कर दी है।

पीड़िता ने मुकदमा दर्ज कराया, युवक पर लगाया रकम हड़पने का आरोप

उठाकर आरोपी ने एक दिन उसके साथ दुष्कर्म किया। विरोध करने पर उसने जल्द शादी करने की बात कह दी। उसके बाद में आरोपित करीब साढ़े आठ साल से उसका शारीरिक शोषण कर रहा है। वह उसे पत्नी की तरह घुमाता-फिराता है, लेकिन उसने शादी नहीं की है। इस बीच वह उससे कई बार जरूरी काम का बहाना कर पैसा भी हड़प कर चुका है। युवक अब उससे शादी भी नहीं कर रहा है। साथ ही उसे किसी को कुछ बताने पर धमकी भी दे रहा है। पीड़िता की रिपोर्ट पर पुलिस ने मामला दर्ज कर युवक के तलाश शुरू कर दी है।

तरंग शक्ति : जोधपुर में लड़ाकू विमानों की गुंज

जोधपुर, (कास)। जोधपुर में इन दिनों लड़ाकू विमानों की गुंज पूरे दिन सुनाई दे रही है। तरंग शक्ति एयर एक्सरसाइज फेज टू में आज दूसरा दिन था, जब आसमान विमानों की गर्जना से लगातार गुंज उठा है। वैसे तो एक्सरसाइज विश्ववत् 30 अगस्त से शुरू हो चुकी थी लेकिन विमानों की उड़ान का आज दूसरा दिन है। मंगलवार को इस एक्सरसाइज के दौरान कई विमानों ने उड़ानें भरीं। यूएसए के 10 ने सुखोई 30 एमकेआई के साथ उड़ान भरी। एक्सरसाइज में विदेशी विमानों के साथ देशी विमान अपना कौशल दिखाते नजर आए। वहीं ऑस्ट्रेलियन एयर फोर्स के 18 के साथ तेजस ने उड़ान भरी। भारतीय वायु सेना की मेजबानी में पहली बार हो रहे मल्टीनेशन एयर एक्सरसाइज तरंग शक्ति का पहला फेज तमिलनाडु तरंग शक्ति ने उड़ान भरी। भारतीय वायु सेना के सुलु एयरबेस पर हुआ था दूसरा फेज जोधपुर एयरबेस पर चल रहा है।

अजमेर से चोरी हुई जे.सी.बी. को 36 घंटे में टोंक से बरामद किया

पुलिस को 200 से अधिक सीसीटीवी फुटेज खंगालने पर सफलता मिली

अजमेर, (कास)। अजमेर शहर के आदर्शनगर पुलिस थाना क्षेत्र से करीब 36 घंटे पहले चोरी हुई 36 लाख रूपए की जेसीबी को अजमेर जिला पुलिस ने टोंक जिले से बरामद कर लिया है। पुलिस को करीब 200 से अधिक सीसीटीवी कैमरों के फुटेज खंगालने पर यह सफलता मिली है।

पुलिस अधीक्षक, देवेन्द्र कुमार विश्वा ने दिशा निर्देशन में वाहन चोरी की रोकथाम, धरपकड़ व चोरी की गई जेसीबी मशीन की तलाश के लिए अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक शहर एवं मुख्यालय डॉ. दुर्ग सिंह व वृत्ताधिकारी वृ.दक्षिण नगर अजमेर ओमप्रकाश के निर्देशन में थानाधिकारी आदर्श नगर अजमेर आई.पी.एस. पुलिस अधीक्षक, दिनेश कुमावत पुलिस निरीक्षक के द्वारा



पुलिस ने चोरी हुई की जेसीबी को टोंक जिले से बरामद किया।

विशेष टीम का गठन किया गया। टीम द्वारा घटना स्थल के आसपास के सीसीटीवी फुटेज चेक किये गये। टोल नाका गेगल, किशनगढ़, पीपलाज, बान्दनवाड़ा सहित टोल नाकों पर सीसीटीवी फुटेज देखे गये। किशनगढ़,

दूदू, जयपुर, दौसा, लालसोट, टोंक, कोटपूतली, बहरोड, गुडगांव, सोहाना व तावड़, नूह, मेवात, हरियाणा आदि स्थानों पर तलाश की गयी।

इसी दौरान मुखबरी द्वारा सूचना मिली कि एक जेसीबी नंबर आरजे 01-2123 सरकावास चौराहा, थाना चाड जिला टोंक में खड़ी है, जिस पर पुलिस सरकावास चौराहा पहुंची जहां पर जेसीबी मशीन सुनसान जगह पर खेतों में जाने वाले रास्ते पर एनएच 12 के पास सरहद सरकावास थाना चाड जिला टोंक में खड़ी मिली। जिसके इंजन व चैंसिस नम्बर मिलान किये गये। उक्त जेसीबी को जप्त कर थाना लेकर आये। वहीं प्रकरण में अग्रिम अनुसंधान और अज्ञात चोरों की तलाश जारी है।

नाले में युवक का शव मिला

अजमेर, (कास)। मार्टिण्डल ब्रिज के नीचे नाले में मंगलवार को युवक की लाश मिलने से हड़कंप मच गया। सूचना पर पहुंची अलवर गेट थाना पुलिस ने बाँडी को रस्सी से बांधकर नाले से बाहर निकलवाया। युवक की जब से मिले मोबाइल से उसकी पहचान हुई। बाँडी को अस्पताल को मॉर्च्युरी में रखवा दिया है। पुलिस पोस्टमॉर्टम करवाने के बाद शव परिजनों को सुपुर्द करेगा। साथ ही युवक की मौत कैसे हुई इसे लेकर जांच में जुटी है। अलवर गेट थाना पुलिस के अनुसार मंगलवार को थाने पर मार्टिण्डल ब्रिज के नीचे नाले में युवक की बाँडी मिलने की सूचना मिली थी। सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और बाँडी को रस्सी से बांधकर नाले से बाहर निकलवाया। इस दौरान युवक के जब में एक मोबाइल बरामद हुआ। जिसमें युवक के परिजन लगातार उसे कॉल कर रहे थे। मोबाइल पर बात करने पर युवक की पहचान शक्ति नगर आम का तालाब निवासी यथाम पुत्र राजवीर सिंह राठौर के रूप में हुई। मृतक मजदूरी करता था।

तत्कालीन सभापति मधु नुवाल को निलंबित करने की निंदा



विधायक हरिमोहन शर्मा ने कांग्रेस पार्षदों की बैठक ली।

बूंदी, (निस)। बूंदी विधायक हरिमोहन शर्मा ने कांग्रेस पार्षदों की मंगलवार को बैठक ली। बैठक के दौरान शर्मा द्वारा समस्त पार्षदों से विभिन्न राजनीतिक एवं सामाजिक मुद्दों पर चर्चा की। बैठक में राज्य सरकार द्वारा अलोकतांत्रिक तरीके से नगर परिषद बूंदी की तत्कालीन सभापति मधु नुवाल को पद से निलंबित करने पर समस्त पार्षदों द्वारा सभा में निंदा प्रस्ताव पारित किया।

बैठक को संबोधित करते हुए पूर्व विधायक हरिमोहन शर्मा ने सभी पार्षदों को जन समस्याओं के समाधान के लिए

पूरी निष्ठा और लगन से कार्य करने का आह्वान किया और कहा कि विपरीत राजनीतिक परिस्थितियों में भी कांग्रेस के पार्षद और कार्यकर्ता विचलित नहीं हो और मजबूती के साथ इन परिस्थितियों का सामना करें और विकास कार्यों के प्रति सकारात्मक रवैया अपनाते हुए अपने अपने वार्ड और शहर की समस्याओं के प्रति जागरूक रहने को कहा।

उन्होंने पार्षदों को शहर के सभी वार्डों में यथासंभव विकास कार्य कराए जाने का भरोसा दिलाया। इस दौरान

बैठक में आगामी कार्य योजना के संबंध में भी चर्चा की। शहर के सभी पार्षदों एवं एवं पार्टी के प्रमुख थाना व वार्डों की एक बैठक आयोजित की जाएगी। बैठक में बड़ी संख्या में कांग्रेस पार्षद मौजूद रहे और जो पार्षद निजी कारणों के चलते इस बैठक के उपसभापति लट्ठर भाई, शहर कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष शैलेश सोनी, पूर्व प्रधान भगवान नुवाल सहित निर्वाचित पार्षद उपस्थित रहे।

एसआई/प्लाटून कमांडर भर्ती परीक्षा फर्जीवाड़े की आंच श्रीगंगानगर तक पहुंची

श्रीगंगानगर, (निस)। एसआई/प्लाटून कमांडर भर्ती परीक्षा-2021 में फर्जीवाड़े की आंच श्रीगंगानगर जिले तक पहुंच गई है। एसओजी ने रामसिंहपुर थाना क्षेत्र के गांव 4 एमडी निवासी मंजूदेवी गोदारा पुत्री श्रीराम गोदारा को ट्रेनिंग सेंटर से गिरफ्तार कर रिमांड पर लिया है। आरोपिया का ससुराल चुरू जिले के गांव में है। वह एमए वीएड है और अध्यापिका बनना चाहती थी। अभी तक यह साफ नहीं हो पाया है कि लीक किया गया पेपर उस तक किसने का माध्यम से पहुंचाया था। यह भी पता नहीं चल पाया है कि उसके परिवार की ओर से लीक हुए पेपर के बदले कितनी रकम का किसको भुगतान किया गया था। एसओजी की टीम गिरफ्तार मंजूदेवी गोदारा से पूछताछ कर रही है। जानकारी में आया है कि मंजू के पिता और परिवार के सदस्य 4 एमडी गांव छोड़कर बीकानेर के पूगल तहसील के गांव हनुमाननगर में किसी नजदीकी

एसओजी ने रामसिंहपुर थाना क्षेत्र के गांव 4 एमडी निवासी मंजूदेवी गोदारा को ट्रेनिंग सेंटर से गिरफ्तार कर रिमांड पर लिया

रिश्तेदार के यहां ठहरे हुए हैं। आरोपिया की प्रारंभिक पढ़ाई धांधड़ा गांव से ही हुई थी। इसके बाद आरोपिया मंजू ने अनुगढ़ से बीएड की। लगभग 3 वर्ष पहले चुरू जिला निवासी इंद्र कुमार पुनिया पुत्र रणबीर पुनिया से उसकी शादी हो गई थी। जानकारी के अनुसार इस दौरान मंजू को जोधपुर पढ़ने के लिए भेजा गया। मंजू के ससुराल पक्ष के लोग खेती-बाड़ी कर रहे हैं जबकि उसके ताया ससुर पूगल तहसील के हनुमान नगर में रह रहे हैं। वे सरकारी अध्यापक हैं तथा राजनीति में भी दिलचस्पी रखते हैं।

बारिश के पानी की निकासी नहीं होने से रास्ते बने दरिया



आम रास्ते में भरे पानी से स्कूली बच्चे गुजरने को मजबूर है।

चाकसू, (निस)। चाकसू पंचायत समिति की ग्राम पंचायत करेड़ा खुर्द के ग्राम मीरापुरा से कल्याणपुरा के आम रास्ते इन दिनों बारिश के चलते दरिया बन चुके हैं। इन रास्तों और सड़कों पर बरसात के पानी की निकासी की उचित व्यवस्था नहीं होने के कारण आवागमन मुश्किल हो गया है। पानी निकासी के स्थाई समाधान के लिए ग्रामोण कई बार ग्राम सरपंच सहित जिम्मेदार अधिकारियों से गुहार लगा चुके हैं लेकिन अभी तक भी समस्या का समाधान नहीं हो पाया है, जिसके चलते ग्रामोणों का आवागमन दूर भर हो गया है।

बारिश पूर्व सड़क मरम्मत का कार्य नहीं कराए जाने के कारण गांव के मुख्य

मालाकात कर समस्या समाधान का ज्ञापन सौंपा है। ओमप्रकाश बलार, राकेश बुनकर सहित ग्रामोणों ने बताया कि ग्राम मीरापुरा से चाकसू आवागमन की श्रेष्ठ सड़क तीन जगह से टूट गई जिससे दोपहिया साधन व पदमार्ग करना भी कठिन हो गया है। कुछ समय पूर्व मोरम डाली गई थी लेकिन रोटर नहीं चलने के कारण इस वर्षा से रास्ता क्षतिग्रस्त हो गया है। उन्होंने विधायक से तीनों टूटी जगहों पर बरसात के पानी के निकास के लिए पाइप दबाकर मोरम के साथ रोटर व जेसीबी के माध्यम से रास्ते को सुधारने की मांग की है, जिस पर क्षेत्रीय विधायक ने मार्ग को जल्दी सुधारने का आश्वासन दिया है।

बाइक सवार को बचाने के चक्कर में पूर्व मंत्री भडाना की कार खेत में गिरी

किशनगढ़ बास, (निस)। कोटकासिम-किशनगढ़ बास सड़क मार्ग पर गोठड़ा के पास पूर्व मंत्री हेमसिंह भडाना की कार बाइक सवार को बचाने के चक्कर में 20 फीट हवा में उछलकर खेत में जा गिरी। इस हादसे में कार में सवार पूर्व मंत्री हेमसिंह भडाना व कार चला रहे चालक को कोई चोट नहीं आई है। पूर्व मंत्री की कार हादसे की खबर सुनकर आसपास के क्षेत्र के लोगों सहित पुलिस मौके पर पहुंची।

जानकारी के अनुसार पूर्व मंत्री हेमसिंह भडाना मंगलवार को सुबह घर से हरियाणा में हो रहे विधानसभा चुनाव के चलते हरियाणा की विधानसभा बावल चुनाव प्रचार में जा रहे थे। अचानक किशनगढ़ बास-कोटकासिम मार्ग पर गोठड़ा के पास अचानक गाड़ी के सामने आए बाइक



हादसे में पूर्व मंत्री हेमसिंह भडाना की कार क्षतिग्रस्त हो गई।

सवार को बचाने के चक्कर में पूर्व मंत्री की कार करीब 20 फुट सड़क से हवा में उछलकर खेत में जाकर गिर गई थी। बाइक सवार बाइक को छोड़कर मौके

हादसे में कार सवार पूर्व मंत्री हेमसिंह भडाना व चालक को कोई चोट नहीं आई

हरियाणा विधानसभा चुनाव प्रचार के लिए निकले थे पूर्व मंत्री हेमसिंह भडाना

कोटकासिम मार्ग पर गोठड़ा के पास हुआ हादसा

से भाग गया। हादसे के उपरांत पूर्व मंत्री भडाना चुनाव प्रचार में नहीं जाकर नजदीक अपने पैतृक गांव बघेरी निवास पर पहुंचे।

पिता की शव यात्रा के दौरान पुत्र की मौत

पिता की अर्थी को पुत्र कंधा दे रहा था तो तबियत खराब हो गई

बिजयनगर, (निस)। समीप के जालिया द्वितीया गांव निवासी सिखवाल समाज के समाजसेवी राधाकृष्ण नागला पुत्र विरदीचंद नागला का आकस्मिक निधन सोमवार शाम को हो गया। मंगलवार को जालिया द्वितीया के खारी नदी पर स्थित मोक्षधाम पर दाह संस्कार के लिए उनकी अंतिम यात्रा घर से निकली।

पिता राधाकृष्ण नागला की इस अंतिम यात्रा में समाजजनों एवं ग्रामवासियों के साथ उनके पुत्र महावीर प्रसाद नागला भी अपने पिता की अर्थी को कंधा दे रहे थे, जिन्हें यह आभास भी नहीं हुआ होगा कि मैं अपने पिता की अर्थी को कंधा तो दे रहा हूँ, लेकिन मुझामिन नहीं दे सकूंगा। जैसे ही अंतिम यात्रा मोक्षधाम के पास पहुंची, पिताजी की अंतिम वासा देने



मृतक पिता और पुत्र।

के पश्चात अर्थी कंधों पर ले रहे पिताजी के निधन से शोक संतप्त पुत्र महावीर प्रसाद अचानक ही चक्कर

अस्पताल में डॉक्टर अथक प्रयासों के बावजूद महावीर प्रसाद को नहीं बचा पाये

प्रसाद को जालिया-2 के प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र पहुंचाया, जहां प्राथमिक उपचार देकर उन्हें तुरंत ही बिजयनगर रेफर किया गया। डॉक्टर के अथक प्रयासों के बावजूद महावीर प्रसाद को नहीं बचा पाये। हृदय विदारक घटना की जानकारी पर बिजयनगर जालिया सहित आसपास के सभी गांवों में शोक की लहर फैल गई। लोग स्तब्ध रह गये। दिवंगत पिता पुत्र दोनों का गमगीन माहौल में एक साथ अंतिम संस्कार किया गया।